

Zilele și orele de desfășurare a excursiilor	Nume și scurtă descriere	Preț per persoană	
		ADULȚI	COPII (3-11,99)
<p>Luni, Vineri</p> <p>12:00 – 19:00 Durata călătoriei aprox. 40 min.</p> <p>Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>SAN MARINO + SAN MARINO OUTLET EXPERIENCE</p> <p>SAN MARINO este un ținut cu o istorie lungă și frumoasă. Este cea mai veche republică din lume și a reușit să își păstreze unicitatea. Când ajungeți în San Marino, are loc o degustare de vinuri locale, chiar și de vinuri pe care țara nu le exportă. Autobuzul ajunge în centrul istoric, unde se află Palatul de Stat, biserica Sfântul Petru și Bazilica din San Marino și simbolurile țării - vechile turnuri de apărare. Timp liber în centrul istoric: aproximativ 3 ore. Pe drumul de întoarcere vizităm San Marino Outlet cu aprox. 50 de magazine unde puteți face cumpărături fără taxe.</p> <p><i>Inclus în preț: autocar, ghid, degustare de vinuri locale la sosire.</i> <i>Se poate rezerva opțional:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • prânz cu 3 feluri de mâncare, inclusiv băuturi 15 € • plimbare cu minitrenul + telecabina 10 15 € 	15 €	10 €
<p>Marți</p> <p>06:00 – 20:00 Durata călătoriei aprox. 3.5h pentru fiecare drum</p> <p>Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>VENEȚIA</p> <p>Veneția este un oraș fabulos, unic. În timpul turului veți vedea Catedrala și Piața San Marco, casa în care a locuit Marco Polo, Biserica Sfânta Maria Formosa, Casa Casanova, Palatul Dandolo-Farsetti, Podul Rialto și alte locuri spectaculoase. Timp liber: aproximativ 3 ore.</p> <p><i>În preț sunt incluse: autobuz, însoțitor, ghid local, căști, feribot dus-întors în Veneția de la Tronchetto la Piața San Marco.</i> <i>Se rezervă opțional:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • plimbare cu gondola 20 € de persoană (min.5 pax) • întoarcere cu barca pe Marele Canal 15 € de persoană 	80 €	45 €
<p>Miercuri</p> <p>17:00 – 19:30</p> <p>Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>CURS DE PIZZA</p> <p>Întâlnire direct la restaurantul Rossopomodoro: Viale Amerigo Vespucci, 48, stația de autobuz 13 Sunteți gata să vă cufundați într-una dintre capodoperele culturii italiene, Majestatea Sa, Pizza? Sub supravegherea unor pizzari profesioniști, veți învăța cum se prepară o pizza, începând de la luat, topping și introducerea în cuptor. Veți fi propriul dumneavoastră judecător când veți gusta rezultatul după-amiezii dumneavoastră culinare!</p> <p><i>În preț sunt incluse:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • curs de pizza, pizza și 1 băutură la finalul experienței • șorț și un gadget 	35 €	n/a
<p>Miercuri</p> <p>13:00 – 21:00 Durata călătoriei aprox. 1.5h pentru fiecare drum</p> <p>Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>EXCURSIE LA URBINO CU DEGUSTARE DE PRODUSE LOCALE</p> <p>Vino cu noi în secolul al XV-lea! Federico da Montefeltro și-a propus să construiască "orașul ideal". Situl aflat în patrimoniul mondial UNESCO nu este doar locul de naștere al pictorului de renume mondial Raphael Santis, ci și locul unde se află una dintre cele mai importante clădiri renașcentiste din Italia - Palazzo Ducale, cu Galeria Națională de Artă din Marche, fiind în același timp una dintre cele mai importante colecții de artă din întreaga lume. Plimbându-ne prin orașul vechi din Urbino, aproape toate clădirile și casele sunt considerate monumente arhitecturale. Timp liber în Urbino: aproximativ 2 ore. Înfometați de impresiile culturale, excursia include o vizită la Agriturismo, unde puteți degusta vin, ulei de măsline, pâine, miere și alte produse tradiționale.</p> <p><i>În preț sunt incluse: autocar, ghid, degustare de produse locale.</i></p>	49 €	35 €
<p>Miercuri</p> <p>04:00 – 22:30 Durata călătoriei aprox. 4.5h pentru fiecare drum</p> <p>Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>ROMA</p> <p>Orașul Etern, leagănul civilizației, este considerat unul dintre cele mai frumoase orașe din lume. În cadrul unui tur pe jos al orașului veți vedea Colosseumul (în exterior), Arcul lui Constantin, Forumul Roman, Capitoliul, Panteonul, Fontana di Trevi, Piazza Venezia, Piazza Navona, Castelul Sfinților Îngeri și Bazilica Sfântul Petru din Vatican. Timp liber în oraș: 3 ore.</p> <p><i>Sunt incluse: autobuz, ghid turistic, ghid local, căști.</i> <i>Se poate rezerva opțional:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Musei Vaticani: 23 €, inclusiv 2 € taxa de manipulare (copii sub 6 ani gratuit) 	100 €	70 €

<p>Joi, Duminică</p> <p>17:00 – 19:00 Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>PLIMBARE ÎN ORAȘUL RIMINI</p> <p>Pornind de la gara Rimini (stația 4, pe traseul 11) Ariminum este numele antic al orașului Rimini. Aici Iulius Caesar, după ce a trecut Rubiconul, a rostit cuvintele "Aruncă o vrajă". În timpul Renașterii, marele Malatesta a domnit, lăsând în urmă un castel și o catedrală. Aici s-a născut celebrul Federico Fellini. În timpul turului, veți afla despre trecutul magnific al primului oraș roman fondat în nordul Italiei. Veți vedea cartierul și casa în care a locuit Federico Fellini, suburbia San Giuliano, podul Tiberius, pavajul Romei antice, arcul de triumf al împăratului Augustus, piețele "Trei Martiri" și Cavour, biserica Sant'Agostino, "Casa chirurgului", templul Malatesta și alte locuri celebre.</p> <p><i>În preț sunt incluse: ghid local, căști.</i></p>	15 €	8 €
<p>Joi</p> <p>20:00 – 00:30 Durata călătoriei aprox. 1h pentru fiecare drum Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>SEARĂ MEDIEVALĂ ÎN GRADARA</p> <p>Sunteți gata să faceți un salt în trecut? În această excursie veți descoperi Castelul din Gradara și satul (unul dintre cele mai bine conservate sate medievale din Italia) care a fost decorul poveștii de dragoste dintre Paolo și Francesca. Punctul culminant al zilei: spectacolele medievale la care veți asista seara.</p> <p><i>Inclus: autocar, ghid</i></p>	20 €	15 €
<p>Vineri</p> <p>13:00 – 21:00 Durata călătoriei aprox. 1h pentru fiecare drum Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>RAVENNA</p> <p>Ravenna - orașul mozaicurilor și vechea capitală a Italiei romane de vest, ostrogote și bizantine. Un oraș fondat pe o combinație perfectă de istorii și culturi diferite, care găzduiește 8 situri din Patrimoniul Mondial UNESCO - Basilica San Vitale, cu mozaicurile sale fantastice, doar pentru a menționa unul dintre ele. Ghidul nostru vă va conduce prin orașul pe care poetul Dante l-a ales pentru ultimii trei ani din viața sa. Timp liber: 2 ore</p> <p><i>În preț sunt incluse: autobuz, ghid turistic, ghid local, căști.</i> <i>Se rezervă opțional:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • bilete de intrare pentru cele 3 mozaicuri UNESCO din Basilica San Vitale, Basilica di Sant'Apollinare Nuova și Museo & Capella Arcivescovile. 10,50 € 	49 €	25 €
<p>Sâmbătă</p> <p>07:00 – 20:00 Durata călătoriei aprox. 3h pentru fiecare drum Limba vorbită în excursie: Engleză</p>	<p>FLORENȚA</p> <p>Florența este perla culturii italiene și mondiale, locul de naștere al Renașterii. În timpul turului dumneavoastră ghidat veți vedea Catedrala Santa Maria del Fiore, Clopotnița lui Giotto, Baptisteriul, Piazza Signoria cu Statuia lui David, Podul de Aur și alte atracții florentine. Timp liber: aprox. 3 ore</p> <p><i>Inclus în preț: autobuz, ghid turistic, ghid local, căști.</i> <i>Se poate rezerva opțional:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • 4 € de la 18 ani până la 25 de ani (trebuie prezentat un document de identitate valabil) • 26 € de persoană de la 26 de ani (2 € taxa de manipulare inclusă) 	80 €	50 €

Note și politica de anulare:

- Servicii care nu sunt menționate în secțiunea "Inclus" a fiecărui tur .
- Turul se desfășoară într-un autobuz confortabil, cu un ghid vorbitor de limba engleză.
- Atunci când vizitați biserici catolice, este important să vă acoperiți umerii și picioarele până la genunchi.
- Pentru toate excursiile se recomandă încălțăminte confortabilă, cască de protecție, aparat foto și apă.
- Pentru vizitele turistice timpurii, alertați recepția hotelului pentru un mic dejun devreme. Dacă este necesar, cereți să fiți treziți.
- Reducerile sunt valabile pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 3 și 11,9 ani. Copiii sub 3 ani au acces gratuit (fără loc în autobuz).
- Dacă preferați să aflați despre diferitele destinații într-o altă limbă, vă recomandăm să folosiți un ghid audio disponibil, cum ar fi izi-travel.
- Anularea cu 48 de ore înainte de începerea turului este gratuită. Anularea după aceea nu este rambursabilă.
- Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica ora, programul și componența excursiei de grup în funcție de condițiile meteorologice sau de mărimea grupului care participă la excursie. Sunt binevenite și rezervările pentru tururi individuale.
- Cereți mai multe informații la: +39 333 920 4591

Adventure Park Riccione sau Pesaro 2-4: 9,90 5-6: 14,90	19 €	2-4y: 9,90; 5-6y: 14,90
Muzeul Fellini din Rimini	10 €	0-18 y.: free
Tur de cumpărături individual (4 ore) la outlet-urile din jurul Rimini - cu mașina		220 €
Tur de degustare de vinuri individual (4 ore) pe dealurile din Emilia-Romagna. Tarif pentru 4 persoane. Alte persoane: 25 €		320 €
CELE 3 MARI PUNCTE: San Marino, Veneția și Florența		160 €
DESCOPERIȚI ÎMPREJURIMILE: San Marino, Urbino, Ravenna		105 €
MIX & MATCH: alegeți oricare 3 excursii/experiențe de grup (cu excepția excursiei în Roma și a excursiilor individuale)		-10%